

応募期間:2018年11月30日(金)23:59まで

栃木の梨"にっこり"と一緒に撮った写真を、

「#栃木の梨にっこりフェア」をつけてInstagramに投稿してください。 投稿いただいた方の中から抽選で3名様に栃木の梨"にっこり"詰合せをプレゼント!

応 募 方 法

Instagramの 「#栃木の梨にっこりフェア」 公式アカウントをフォローしてください。



栃木の梨"にっこり"の特徴を伝える写真を 撮影して、「#栃木の梨にっこりフェア」を つけて、Instagramに投稿してください。



厳正なる抽選のうえ、2018年12月頃に 当選者にはInstagramの メッセージ機能にてご連絡をします。

5kg詰合せ **3名様**

【注意事項】 ●本キャンペーン公式アカウントのフォローをお願いいたします。その後フォローバックさせていただき、当選された場合、Instagramのメッセージ機能にて連絡いたします。●お使いの端末のInstagramの通知設定(プッシュ通知)をオンにしてください。●投稿の非公開設定をONにされている方は、参加対象外になりますのでご注意ください。●当選通知を受信されましたら指定の期限までに、ご連絡先、商品お届け先等、必要事項を指定の方法でご連絡ください。即限までにご連絡がない場合は当選を無効とさせていただきますのでご注意ください。●賞品の発送は日本国内に限らせていただきます。●参加者は投稿データを自らが投稿することについての適法な権利を有していること、投稿データが第三者の一切の権利を侵害していないことについて、主催者に対し表明し保証するものとします。また、参加者は主催者が指定するものに対して、著作者人格権を行使しないことに同意するものとします。また、参加者に関する内容又は情報が含まれる場合、並びに第三者が使用する投稿データを使用する場合は、必ず投稿前に使用許諾を得てください。●当選の結果に関わらず、主催者が出稿する広告やWEB媒体又はSNS等に投稿データを使わせていただく可能性がございます。●15歳未満の方は保護者の同意を得たうえでご応募ください。●名前又は電話番号等、個人を特定できる情報並びにURL等の投稿はご遠慮ください。●本キャンペーンの応募(投稿)にかかるインターネット接続料および通信費は参加者の負担となります。●メッセージ機能などで本キャンペーンに問合せを頂きましても回答できませんので、予めご了承ください。